
二分搜索树

二分查找

二分查找又称为折半查找，应用于一个有序序列中。在查找时，首先将序列从中间值一分为二，判断元素在前半部分还是后半部分，若在
前半部分，则再将前半部分一分为二，再次判断。循环往复，最终找到需要的元素位置

每次查找时都会将原有有序序列元素个数减半，所以整体的查询平均时间复杂度为O(logn)，是一种非
常高效的查找方法

基于数组实现的二分查找
唯一需要注意的地方在于获取中间索引的方式，谨防整数越界

Python虽说没有越界一说，但是数值越大的计算越慢

二分搜索树

既然有了基于链表的二分查找，为什么还需要有二分搜索树?

原因在于数组插入元素的低效性，除了定位元素的成本以外，为了保持数组元素的有序性，必须挪动响应的元素，当数组较
大时，每一次的插入操作都将带来不菲的额外代价

二分搜索树其实就是将数组从中间对半折，然后元素和元素之前使
用指针连接的数据结构

二分搜索树中节点的值，大于其左子树所有节点的值，小于其右子树所有节点的值

并且将该二分搜索树以某种方式落进数组时，就是一个有序序列

元素的插入

在二分搜索树中插入元素有着比数组插入元素更为高效的先天优势: 动动指针就行了, 不用大费周章地去搬移元素

平均时间复杂度为O(n)

二叉树的遍历

在描述二分搜索树的其它操作之前，首先描述下二叉树的遍历，这对后续二分搜索树的操作理解会有帮助作用

广度遍历

广度遍历是指将二分搜索树逐层地进行遍历，首先从第一层开始，然后到第二层，再到第三层.....直到没有下一层为止

可用队列实现

深度遍历

前序遍历

对于树中的任意节点来说，先处理它本身，然后再处理它的左子树，最后处理它的右子树

中序遍历

对于树中的任意节点来说，先处理它的左子树，然后再处理它本身，最后处理它的右子树

可以看到，二分搜索树的中序遍历结果就是有序数组的原有结果

后序遍历

对于树中的任意节点来说，先处理它的左子树，然后再处理它的右子树，最后处理它本身

使用栈来实现前序遍历


